

就业“春风”强势吹来

“千企进校园 万岗进万家”暨“春风送岗 耀启高新”专场招聘会举行



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)1月27日上午,“千企进校园 万岗进万家”暨“春风送岗 耀启高新”专场招聘会在淮南1952广场举行,103家单位提供了2200个就业岗位,吸引了千余名求职者前来应聘。

上午8时许,1952广场就热闹起来了,各个企业摊位前的招聘专员忙着发单页,求职者手持简历兴致勃勃地穿梭于各个摊位前,看到有意向的企业便高兴地填写报名表……本次招聘会由淮南人社局主办,淮南高新区管

委会承办,抓住春节前外出务工人员、大中专毕业生集中返乡的有利时机,为用工企业、求职者搭建双选平台,进一步拓宽就业渠道,吸引更多的求职者就近就地就业。

此次招聘会立足园区企业的用工需求,组织了埃夫利舍、芯视佳、英众科技、探未光电等百家优秀企业汇聚于此,提供了包括财务会计、工程师、企业销售、新媒体运营、普工等2200个就业岗位,可以满足不同层次求职者的就业需求。

奉献爱心显真情 温暖送进敬老院



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)1月27日,淮南市工商联直属商会组织“18 爱心俱乐部”走进孔店乡第一敬老院开展“传递温暖、关爱老人”活动,并捐赠一批价值3万多元的慰问品。

“大爷您想要什么样的发型,剪这么长可以吗?”活动当天,淮南市工商联直属商会及“18 爱心俱乐部”的爱心人士为居住在敬老院的老人们开展爱心义剪、清洁家园等活动,并送来牛奶、面包、水饺等慰问品与慰问金,向他们致以诚挚的问候与祝福,从点滴细节上关心爱护老人,用行动让他们感受到社会的温暖。

“我们‘18 爱心俱乐部’连续15年在孔店乡第一敬老院开展献爱心、送温暖活动,今天送来了一系列的爱心物资,希望老人们过个好年。”淮南市工商联直属商会会长、安徽四海汇银家电有限公司董事长靳真林表示,“作为淮南的民营企业家,我们将继续发扬尊老、敬老、爱老、助老的优良传统,并希望通过更多的爱心行动,带动更多的民营企业家献爱心,承担社会责任,做到富而有责、富而有义、富而有爱,为淮南经济高质量发展作出自己应有的贡献。”

淮南市工商联党组成员、副主席陶应友说:“此次活动彰显了民营企业家的社会奉献精神,希望更多的民营企业家投身公益事业,为社会的和谐发展贡献力量。”



新春将至,我市年货市场热闹非凡,各类新年饰品、美食、年宵花、手工艺品等纷纷亮相,“年货经济”提前热了起来。图为市民近日在华联商厦年货大街选购年货。

本报通讯员 王晓红 摄

为孤困儿童撑起希望 让每个孩子尽享阳光

本报讯(记者 孙鸿)儿童是国家的未来、民族的希望,困境儿童尤其需要格外关心和关注。1月26日,淮河早报、淮南网记者从市民政局获悉,该部门采取了一系列有力措施,加强对孤儿、事实无人抚养儿童的关爱保护,持续提升儿童福利保障水平。

首先,为了更好地保障孤儿和事实无人抚养儿童的基本生活,市民政局联合市财政局提高了基本生活保障标准。集中养育孤儿保障标准由1550元/人/月提高到1700元/人/月,散居保障标准由1100元/人/月提高到1300元/人/月。这一举措的出台,让全市孤儿和事实无人抚养儿童的基本生活得到了更好的保障。

其次,为了更全面地保障孤儿和事实无人抚养儿童的权益,市民政局扩大了保障范围。自2011年建立孤儿基本生活保障制度以来,他们不断扩大困境儿童保障范围,将更多符合条件的儿童纳入保障体系。目前,全市已保障事实无人抚养儿童965人。这一举措的实施,让更多符合条件的儿童得到了及时有效的保障。

此外,为了更精准地保障孤儿和事实无人抚养儿童的权益,市民政局进一步健

全主动发现机制。他们通过大数据比对核查、四级联动入户精准排查、多部门联动工作机制等手段,确保每一个符合条件的儿童都能得到及时有效的保障。2023年,累计比对数据4504条,及时将11名符合条件的儿童纳入保障范围。这一举措的实施,让每一个符合条件的儿童都能得到及时的关注和保障。

最后,为了促进孤儿的成长发展,市民政局进一步落实孤困儿童教育帮扶。并与教育部门建立信息共享机制,将孤儿、事实无人抚养儿童等困境儿童及时纳入控辍保学和资助体系。同时,充分发挥福彩公益金的作用,实施“福彩圆梦 孤儿助学工程”和事实无人抚养儿童助学工程。近年来,共资助考入大中专和高等院校的孤儿271人次,事实无人抚养儿童328人次,资助标准均为每人每学年1万元。这一举措的实施,为孤儿的成长发展提供了坚实的保障。



淮南市民政局主办

情系新业态 暖心送关怀



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)近日,淮南市总工会开展向新就业形态劳动者“送温暖”行动,进一步拉近新就业形态劳动者与“娘家人”的距离,切实提升他们的获得感、幸福感、安全感。

市总工会慰问组首先来到淮南饿了么公司,为外卖员送去了暖手宝、棉被等保暖物资,并与外卖员交谈,了解他们的生活和工作情况,感谢他们在寒冷的冬季依然坚守在工作一线,为我市经济社会发展作出贡献。随后,市总工会慰问组来到田家庵区天和工会驿站,慰问在驿站休息的外卖员、网约车司机等,向他们送上保暖用品,并嘱咐他们在坚守岗位的同时要做好防寒保暖,也要注意交通安全。

市总工会相关负责人表示,将持续关注新业态劳动者的诉求和需要,帮助他们解决实际问题,不断提升职工生活品质,让他们感受到工会“娘家人”的温暖。

